

نائٹروجنی کھادوں  
میں  
بیشیر یوریا  
کا  
مقام

بیشیر یوریا کی خصوصیات

- ★ ہر قسم کی فصلات کے لئے کارآمد۔ گندم، چاول، مکئی، کماڈ، تمباکو، کپاس اور ہر قسم کی سبزیات، چارہ اور پھلوں کے لئے یکساں مفید ہے۔
- ★ اس میں نائٹروجن ۴۶ فیصد ہے جو باقی تمام نائٹروجنی کھادوں سے فزول تر ہے۔ یہ خوبی اس کی قیمت خرید اور بار برداری کے اخراجات کو کم سے کم کر دیتی ہے۔
- ★ دانہ دار (پرلٹ) شکل میں دستیاب ہے جو کھیت میں چھٹہ دینے کے لئے نہایت موزوں ہے۔
- ★ فاسفورس اور پوٹاش کھادوں کے ساتھ ملا کر چھٹہ دینے کے لئے نہایت موزوں ہے۔
- ★ نمک کی ہر منڈی اور بیشتر مراضعات میں داؤد ڈیلروں سے دستیاب ہے۔

داؤد کارپوریشن لمیٹڈ

(شعبہ زراعت)

الفلاح - لاہور

# جب دارالعلوم حقانیہ مسجد مدلسہ میں منتقل ہوا

اس وقت کی روح پرورد تقریب کی اجمالی رویداد مولانا سمیع الحق نے ۱۶ ابریل کی عربی اپنی ذاتی ڈائری میں لکھی تھی جسے اس وقت کے الفاظ میں من وعین نذر قارئین کیا جا رہا ہے۔

نصیب ہوا جسے کعب بن مالک نے اپنی روایت میں اشارہ فرمایا ہے ارشاد ہے کہ ان النبی خرج یوم الخمیس فی غزوة تبوک وکان یحب ان یشوخی یوم الخمیس۔ یعنی تبوک جیسے ہتھم بالاشان اور عظیم واقعہ کے لئے جمعرات کے دن نکلنا کوئی اتفاقی واقعہ نہیں تھا بلکہ نبی کریم کے ارادی اور تصدی طور پر یہ خواہش اور محبت تھی کہ اس اہم واقعہ کے لئے جمعرات کے دن سفر کیا جائے تو قوم و ملت کی صحیح اسلامی اور دینی ضروریات پوری کرنے والے اس عظیم دینی کارخانے کے لئے ایسی سعادت حاصل نہ کرنا اور اسے ترک کرنا کیوں گوارا ہو سکتا جمعرات کے دن بارگاہ الہی میں پیش ہونے والے اعمال صالحہ میں یہ کیسے ہو سکتا کہ ایسا عظیم اور اہم اور العمل الصالح، تعلیم الکتب، السنۃ و اصلاح الناس و المسلمین شامل نہ ہو۔

سنت نبوی کا اتباع کرتے ہوئے جمعرات کے دن یہ دارالعلوم داخلہ و غربت اور مرکز البرکت اور منشاء علم و عرفان احاطہ قدیم و جدید شیخ الحدیث سے منتقل ہو کر اس عظیم انعام خداوندی، انعام مجسم میں مصروف علم و عمل ہوا۔ ابتداء میں ختم کلام پاک کی یاد تازہ تاکہ یہ سعادت غلطی ہاتھ سے بھول جانے دیا جائے، ختم کلام پاک کے بعد سب طلباء مشرقی درگاہوں کے والان میں جمع ہوئے دارالعلوم کے بانی اور روح روان حضرت والد ماجد نے بسو ط تقریر کی طلباء کو اپنے دل کے دوسے اور آرزو میں ظاہر کرنے ہوئے نصائح و ہدایات پر مشتمل تقریر کر کے آپ نے تقریر شروع کرتے ہوئے جیسا کہ چاہتے تھا فرمایا۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم، سب سے پہلے اس مالک الملک کا شکر یہ ادا کرنا چاہیے کہ اُس نے ہمیں انسان پیدا فرمایا اگر اس کا فضل نہ ہوتا تو ہم کہیں گندگی کے کیرے یا پھر وغیرہ ہوتے یا کہیں کے حیوانات و جمادات ہوتے اور پھر سب سے بڑھ کر یہ احسان عظیم کہ ہمیں انسان کے اشرف گروہ اور بہترین جماعت میں منتخب کیا رسول اقدس کا ارشاد ہے کہ من یرد اللہ بہ خیراً لیفقدہ فی الدین، ہمیں قوم کی امامت و ہدایت کا مقام بلند عطا فرمایا گیا۔ آج ہم ناچیزوں پر ان کا ایک عظیم اوتنازہ احسان دارالعلوم حقانیہ کا اس عظیم بلڈنگ کی شکل میں ہمارے سامنے ہے ورنہ ہم کہیں ہماری حیثیت کیا ہے ان گوناگون اور چند در چند نعمتوں اور خوشیوں کا تقاضا ہے کہ ہم استقامت

اس خلاق عظیم وضائے خیر و توانا کا کس زبان اور کس لہجہ اور کس ذریعے سے شکر یہ ادا کیا جائے، جس نے اپنے احسانات اور سبائغ انعام کی بارش برسا کر آج ہم ناواؤں اور بے بضاعتوں کو ایسا مبارک دن دیکھنا نصیب فرمایا۔ آج اگر ہم اپنی قسمت پر جتنا رشک جتنا غبطہ اور جتنا فخر کریں ہم حق بجانب ہیں۔ آج کا دن دارالعلوم حقانیہ کی تاریخ میں ایک مقدس اور مبارک دن ہے یہ دن اور اس کا مبارک تذکار تاریخ اسلام میں انشاء اللہ تعالیٰ آپ زر سے نمایاں حروف میں لکھا جائے گا۔ دارالعلوم کے علوم و درجہ سے کائنات علم کی تخلیق و تدوین ہوگی دارالعلوم سے جہالت اور گمراہی کی ولولیاں ٹاروں میں تبدیل ہو جائیں گی اس کی خیابا پاشیوں سے طلسمکدہ کھڑا الحاد، جگمگا اٹھیں گے جمعرات کا وہ مقدس دن ایسے مبارک دن کا طلوع ہے جس کے انتظار میں راتیں اور طویل ساعات عمر کوٹیں لیتے لیتے بسر کر دی گئی تھیں۔ آج کا دن دارالعلوم کے مخلص دردمند اراکین و معاونین کی وہ خوابی عمارت جنہیں ان حضرات نے خلوص، ایثار، قربانی اور لہبیت کے چونے اور گارے سے کھڑا کر دیا تھا۔ عالم وجود میں ظاہر ہوئی۔ ان کی دیرینہ آرزو میں پوری ہوئی ان کے دلہے اور دیرینہ تمنائیں ظاہر ہوئے گئیں ان کا خواب شرمندہ تعبیر ہوا

ایں سعادت بزور بازو نیست

تا نہ بخشہ خدائے بخشندہ اور

ان الفضل بید اللہ یوتیہ من یشاء واللہ ذو الفضل العظیم

کیا فائدہ فکر بیش دم سے ہوگا ہم کیا ہیں کہ کوئی کام ہم سے ہوگا جو کچھ ہوا، ہو اگر کم سے تیرے جو کچھ کہ ہوگا تیرے کم سے ہوگا اسے خداوند قدوس تلوں و اسرار کے مالک تو ہماری نیتوں کو اپنے لئے خاص و صاف کر دے تو دارالعلوم کی تعمیر کو اخلاص و جہاد، نیت و عمل کا سیر پلا دے۔

جلس شوریٰ دارالعلوم حقانیہ کے اجلاس ۱۶ ستمبر ۱۹۷۰ء کے منفقہ فیصلہ کے مطابق آج بروز جمعرات دارالعلوم حقانیہ کو جدید زیر تعمیر عمارت (برسب جی ٹی روڈ) میں منتقل کر دیا گیا۔ جمعرات کے دن اس نقل مکانی میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اس سنت اور طریقہ حسب الخروج یوم الخمیس کا اتباع بھی

اب تو بحمد اللہ آپ کو کسی قسم کے اخراجات اور تکالیف بھی برداشت نہیں کرنے پڑتے۔ سرکاری اداروں اور سکولوں میں سینکڑوں روپے کی لاگت کے علاوہ ہر افسر و استاد کی سلامی اور چا پلوسی علیحدہ کرنی پڑتی ہے اسی لئے ہمیں ہر حال میں شاکر و صابر رہنا چاہیے۔ اس کے بعد آپ نے معاذین و اراکین کے لئے دعا کی اور اسباق باقاعدہ شروع کر دیئے گئے۔ درسگاہوں کی تقسیم قرعہ اندازی کے ذریعے ہوئی۔ (ذاتی ڈائری)

## دارالعلوم دیوبند میں دارالعلوم حقانیہ اور مولانا عبدالحق کیلئے دعائیں

حضرت مولانا عبدالحفیظ صاحب دیوبند ساکن اُدوج مدرس مدرسہ مظاہر العلوم سہارنپور بھارت جو وہاں سے تعطیل پر آئے تھے اور واپسی میں یہاں دارالعلوم حقانیہ میں اترے، انہوں نے واقعہ بیان کیا کہ گذشتہ رجب میں دارالعلوم دیوبند کے غلام ایکم کے سلسلہ میں عظیم الشان جلسہ میں حضرت شیخ مولانا حسین احمد مدنی نے ہزاروں کے اجتماع میں دارالحدیث دیوبند میں دارالعلوم حقانیہ کا تذکرہ کیا کہ سرحد میں دارالعلوم حقانیہ بہت وسیع پیمانے پر کام کر رہا ہے اور مولانا عبدالحق صاحب جو یہاں مدرس تھے انہوں نے یہ کام چلایا ہے، اس لئے خصوصیت سے دعا کی جائے فرمایا کہ حضرت شیخ کے ہاتھ میں والد ماجد کا ایک فرستادہ خط بھی تھا جس سے کچھ سنایا بھی۔ (ذاتی ڈائری)

۱۰ مئی ۱۹۵۷ء ۱۱ شوال ۱۳۷۶ھ بروز جمعہ المبارک۔



حیاتِ جاوداں اسکی نشاطِ کامراں اس کا  
جو دل لذت کشش ذوقِ نگاہ یار ہو جائے  
جب کبھی اہلِ وفا یاد کریں گے مجھ کو  
جانے کیا کیا میری رواد کے عنوان ہونگے  
(عارف)

عزم و صبر کے پیکر ہوں ہر قسم کی تکالیف و مصائب برداشت کرنے کیلئے تیار ہوں اشدا الناس بلاء الانبیاء ثم الامثل فالامثل علم دین کے طالب العلوم اور اہل علم پر تکالیف آلاء عزت و افلاس کا آنا ان کے تصدق فی الدین اور مضبوطی کی دلیل ہے آج سے قبل ہمارا نظام تعلیم اور زندگی ایک مختصر مسجد میں تھا خداوند کریم اس کے بانیوں کو جزائے خیر عطا فرماوے میں کبھی کبھی سوچا کرتا ہوں کہ یا اللہ اس مسجد یعنی مسجد محلہ گئے زئی کے بانیوں میں کون سا اخلاص اور خلوص عمل تھا کہ قیام دارالعلوم کے بعد ۹ سال اور تقسیم سے قبل میرے ساتھ تقریباً دس سال اس میں باقاعدہ درس کا سلسلہ جاری ہوا اور کم از کم اس ۱۱-۱۲ سال کی مدت میں یہاں ہزاروں افراد علم دین کی نعمت سے سسرشار ہوئے اس کا اجر ان کے عمل ناموں میں لکھا جائے گا۔

قیام دارالعلوم سے ہمارے ارادے یہ تھے کہ دارالعلوم حقانیہ اپنے پیش رو دارالعلوم دیوبند کے نقش قدم پر چلے خداوند کریم کا عظیم احسان ہے کہ اس نے ہمیں اپنے اکابر کے اتباع کا شرف بخوئی اور غیر اختیاری امور میں بھی دے دیا۔

دارالعلوم دیوبند کی ابتدا بھی ایک مسجد میں ہوئی اللہ نے ہمیں یہ فخر دیا کہ دارالعلوم حقانیہ کی بنیاد اور ابتدا میری مسجد سے ہوئی آج مسجد چھتہ دنیا میں تاریخی حیثیت اور عظیم شرف و عظمت کی حامل ہے ہم سوچتے ہیں کہ اللہ نے ہمیں کیوں آنا شرف عطا فرمایا ہم تو کسی چیز کے قابل نہیں ہیں ہم نے دین کی کیا خدمت کی؟ (اس کے بعد حضرت والد صاحب نے ہر قسم کے آلام و مصائب اور علم دین کے راہ میں تکالیف برداشت کرنے کی تلقین کی اور فرمایا) ”حضرت ناؤ توئی“ اور حضرت گنگوہیؒ جب دہلی میں پڑھتے تھے تو رات کے وقت دکانداروں کے دکان بند کرنے کے بعد یہ حضرات سرٹی ہوئی، سبزیوں وغیرہ کے پتوں کو اٹھالتے اور اسے پکا کر کھاتے ایسے طریقوں سے انہوں نے علم حاصل کیا، میں جب نیا نیا دیوبند پڑھنے گیا۔ تو رمضان کی تعطیل ہوتے کے بعد میں نے کہا یہ دو مہینے کیوں ضائع ہوں اس لئے دہلی گیا۔ تصدیقات مکمل پڑھنے کے لئے والد صاحب مرحوم اگرچہ باقاعدہ خرچہ ارسال کرتے پھر بھی دو تین میل جانا پڑتا اور روٹی حاصل کرنے کے لئے تکالیف برداشت کریں۔ اسی طرح ہم ایک دفعہ نوی کل مقام میں ملاسن پڑھنے کے لئے مقیم ہوئے۔ رمضان کا مہینہ آیا۔ محلہ داسے بڑے بڑے لوگ جمع ہوئے کہ مسجد میں طلبہ ہیں ان کیلئے روٹی و سان کا بندوبست کیا جائے فصل یہ ہوا کہ بیسنس والا صاحب آدھ سیرٹی اور گائے والا ایک پاؤسی سحری اور شام کے وقت لایا کر سے چنانچہ ہم ٹی پر گزارا کرتے رہے اور روزے رکھتے رہے آپ کو بھی چاہیے کہ ہر قسم کی تکالیف برداشت کریں۔